Степенная функция.
Самостоятельная работа №1

Преобразование корней
	Оценка 3

                                 Вариант 1                                                                             Вариант 2

	1. Вычислить
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	2. Избавиться от иррациональности в знаменателе дроби.
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	Оценка 4
                                Вариант 3                                                                                Вариант 4

	1. Вычислить
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	2. Избавиться от иррациональности в знаменателе дроби.
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	3. Упростить выражение.
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	Оценка 5
                              Вариант 5                                                                                 Вариант 6

	1. Вычислить
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	2. Избавиться от иррациональности в знаменателе дроби.
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	3. Упростить выражение.
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Самостоятельная работа №2
Преобразование выражений, содержащих корни.
	Оценка 3

                             Вариант 1                                                                                Вариант 2  

	1. Упростить выражение
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	Оценка 4
                              Вариант 3                                                                           Вариант 4 

	1. Упростить выражение
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	Оценка 5
                             Вариант 5                                                                           Вариант 6 

	1.Сократить дробь
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	2. Найти значение числового выражения.
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	3. Упростить выражение
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Самостоятельная работа №3

	Оценка 3

                             Вариант 1                                                                                Вариант 2  

	1. Упростить выражение
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	Оценка 4
                              Вариант 3                                                                           Вариант 4 

	1. Упростить выражение
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)

.

:

)

;

10

10

3

)

;

5

4

12

5

4

12

)

1

2

1

2

1

2

1

2

3

2

2

6

6

3

3

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

-

-

+

-

+

-

-

×

+

в

а

в

а

в

а

ав

а

в

а

в

б

а


	
[image: image32.wmf](

)

.

4

2

8

4

2

8

)

;

31

31

5

)

;

11

2

13

13

11

2

)

3

1

3

2

3

3

2

8

8

3

3

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

+

-

-

+

-

+

-

-

-

×

+

а

а

а

а

а

а

в

б

а



	Оценка 5
                             Вариант 5                                                                           Вариант 6 

	1. Упростить выражение
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Самостоятельная работа №4

Решение иррациональных уравнений.

	Оценка 3

                             Вариант 1                                                                                Вариант 2  

	1. Решить уравнение
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	Оценка 4
                              Вариант 3                                                                           Вариант 4 

	1. Решить уравнение

	
[image: image37.wmf].
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	Оценка 5
                             Вариант 5                                                                           Вариант 6 

	1. Решить уравнение
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Самостоятельная работа №5

Решение иррациональных уравнений и неравенств.
	Оценка 3

                             Вариант 1                                                                                Вариант 2  

	1. Решить уравнение
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	2. Решить неравенство
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	Оценка 4
                              Вариант 3                                                                           Вариант 4 

	1. Решить уравнение
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	2. Решить неравенство

	
[image: image47.wmf].

2

3

)

;

5

2

6

)

<

-

<

-

х

б

х

а


	
[image: image48.wmf].

3

1

4

)

;

1

7

2

)

<

-

>

-

х

б

х

а



	Оценка 5
                             Вариант 5                                                                           Вариант 6 

	1. Решить уравнение
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	2. Решить неравенство
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Контрольная работа №1

Корни п-й степени. Иррациональных уравнения и неравенства.
	Оценка 3

                             Вариант 1                                                                                Вариант 2  

	1. Выполнить действия.
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	2. Решить уравнение.
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	3. Решить неравенство.
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	Оценка 4
                              Вариант 3                                                                           Вариант 4 

	1. Выполнить действия.
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	2. Решить уравнение.
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	3. Решить неравенство.
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	Оценка 5
                             Вариант 5                                                                           Вариант 6 

	1. Упростить выражение.
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	2. Решить уравнение.
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	3. Решить неравенство.
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